

# ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, marți, 30 septembrie, a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Comitetul Politic Executiv a analizat măsurile privind asigurarea realizării tuturor prevederilor planului pe ultimul trimestru al acestui an, a tuturor indicatorilor economici și echilibrarea balanței de plăți. Comitetul Politic Executiv a cerut tuturor ministerele, centralelor și întreprinderilor, organelor și organizațiilor de partid, organizațiilor de masă, tuturor oamenilor muncii, să acorde o deosebită atenție realizării integrale a producției cu prioritate a celei destinate exportului, descoperirii și punerii în valoare de noi resurse de materii prime și materiale, valorificării superioare a materiei prime, în special a metalului și masei lemnoase, sporirii pe toate căile a indicilor de calitate a produselor.

În continuare, Comitetul Politic Executiv a analizat modul în care se desfășoară lucrările campaniei agricole de toamnă. Apreciind rezultatele obținute până în prezent, s-au stabilit măsuri care să asigure urgentarea stringerii recoltei și însămînțării, a transportului operativ și depozitării în bune condiții a tuturor produselor agricole, printr-o mobilizare generală, folosindu-se întreaga capacitate a mijloacelor tehnice. A atelelor, întreaga forță de muncă de la sate.

În scopul aplicării în cele mai bune condiții a măsurilor și hotărârilor adoptate de cel de-al II-lea Congres al Consiliilor populare, a indicațiilor secretarului general al Partidului privind perfecționarea în continuare a activității consiliilor populare și aplicarea mai fermă a principiilor autoconducerii muncitorilor și autogestunii financiare, Comitetul Politic Executiv a stabilit ca proiectele de legi asupra cărora Congresul consiliilor populare și-a dat acordul să fie supuse dezbaterii publice. Ele sînt menite să asigure lărgirea în continuare a cadrului democratic al societății noastre, participarea nemijlocită a tuturor cetățeni-

lor, fără deosebire de naționalitate, la îndeplinirea politicii partidului și statului, consacrarea dezvoltării multilaterale a patriei. La întărirea în toate sferile vieții sociale a legalității, eticii și ocîltății socialiste. În conformitate cu hotărîrea Comitetului Politic Executiv, după dezbaterile publice, proiectele de legi urmează să fie supuse spre aprobare Marii Adunări Naționale.

Comitetul Politic Executiv a stabilit convocarea Plenarei C.C. al P.C.R. pentru data de 15 octombrie a.c.

În cadrul ședinței, tovarășul Nicolae Ceaușescu a informat despre vizita oficială de prietenie pe care a efectuat-o în țara noastră, în perioada 8-10 septembrie, tovarășul Kenneth David Kaunda, președintele Partidului Unit al Independenței Naționale, președintele Republicii Zambia, împreună cu tovarășa Betty Kaunda.

Comitetul Politic Executiv și-a exprimat deplina aprobare față de rezultatele pozitive ale noului dialog româno-zambian la nivel înalt ce constituie o semnificativă confirmare a consecvenței cu care partidul și statul nostru acționează pentru continuarea întăririi a legăturilor de prietenie și solidaritate cu tinerile state africane aflate pe calea dezvoltării de sine stătătoare.

Comitetul Politic Executiv a dat o înaltă apreciere convorbirilor dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Kenneth David Kaunda, desfășurate într-o atmosferă de caldă prietenie, de prețuire și respect reciproc, care au evidențiat hotărîrea comună de a acționa, în continuare, în spiritul principiilor și prevederilor înscrise în Tratatul de prietenie și cooperare din 17 aprilie 1979, pentru dezvoltarea și intensificarea relațiilor reciproce în domeniile politice, economice, tehnico-științifice, culturale și în toate celelalte domenii. S-a apreciat că intensificarea cooperării economice româno-zambiene, a schimburilor comerciale, a conlucrării în sfera științei și tehnologiei, a învățămîntului și culturii vine în sprijinul efortului național al celor două țări pentru progres economic și social.

(Continuare în pag. 2-3)



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVI - Nr. 9592

4 PAGINI - 30 BANI

Miercuri 1 octombrie 1980

Astăzi, în cupele europene de fotbal

## LA CRAIOVA, TIMIȘOARA, BUCUREȘTI ȘI UTRECHT, ECHIPELE NOASTRE SUSȚIN MANȘA A II-A A PRIMULUI TUR

Astăzi, o nouă zi plină în fotbalul continentului nostru: manșa a II-a a primului tur în cupele europene. Competiții prestigioase la care participă, cum se știe, și patru din cele mai bune formații de club românești, Universitatea Craiova (în Cupa campionilor europeni),

Politehnica Timișoara (în Cupa cupelor), Steaua și F.C. Argeș (în Cupa U.E.F.A.). Adversarele lor? Echipa cu frumoase cărți de vizită în fotbalul european, ca Internazionale Milano, Celtic Glasgow, Standard Liège și F. C. Utrecht. Amănunte despre pregătirile și aspirațiile

formațiilor noastre, ca și ale partenerelor lor, puteți citi în rândurile de mai jos.

Meciurile de la București, Craiova și Timișoara vor începe la ora 14 și vor fi transmise la radio și televiziune. Partida de la Utrecht va fi transmisă la radio, începînd de la ora 21.

### CUPA CAMPIONILOR EUROPENI

Universitatea Craiova - Internazionale

### CUPA CUPELOR

Politehnica Timișoara - Celtic Glasgow

### CRAIOVENII AȘTEAPTĂ CU ÎNCREDERE PARTIDA, DORIND REVANȘA ȘI CALIFICAREA

CRAIOVA, 30 (prin telefon). - Partida Universitatea - Inter, din cadrul „Cupei campionilor europeni”, este așteptat cu mare interes. Orele parcă se scurg mai greu. Emoțiile cresc.

Martii a fost zi plină la Craiova. La ora 10, într-una din sălile frumoasei Universități a avut loc conferința de presă. Internaționale este însoțită la Craiova de toată conducerea sa, de președintele ei, Ivanoe Fraizzoli, directorul sportiv - G. Beltrami, de consilierul delegat - S. Mazzola, de 40 de ziariști. La conferință, în centrul atenției s-au aflat, cum era și normal,

Constantin ALEXE

(Continuare în pag. 2-3)

### CUPA U. E. F. A.

Steaua București - Standard Liège

F. C. Utrecht - F. C. Argeș

### BUCUREȘTENII, DECIȘI SĂ FACĂ UN JOC DE CALIFICARE!

A sosit ora marilor revanșe pentru Steaua. Echipa antrenată de Gh. Constantin și V. Zavoda are, astăzi, în partida cu Standard Liège șansa de a fi prima formație românească învingătoare în fața unui team belgian într-o cupă europeană, victoria însemnînd, firește, calificarea. Acea calificare în care a crezut și Universitatea Craiova, tot în fața lui Standard și Rapid, în fața Anderlechtului și Steaua în fața lui F.C. Bruges. Acum, după acei frumosi 1-1 de la Liège, Steaua are în față o mare șansă, dar și un joc foarte greu. „Un joc care a devenit, automat, de două ori mai greu, după egalul de la Liège!” - opinează Florin Marin, Mircea M. IONESCU

(Continuare în pag. 2-3)

### ANTRENORUL FLORIN HALAGIAN SPERĂ...

Astăzi-seară, la Utrecht (ora 21 - ora Bucureștiului), arbitrul irlandez John Carpenter va chema la întrecere formațiile F.C. Utrecht - F.C. Argeș pentru meciul retur din cadrul Cupei U.E.F.A. Cum se știe, la Pitești, prima manșă s-a încheiat cu un scor alb, avantajos fotbalistilor olandezi. Dar ambițioasa F.C. Argeș nu consideră dinainte anularea propriilor șanse de calificare. Teoretic în cazul unui 0-0 după consumarea timpului efectiv de joc, ea are la îndemînă prelungirile, apoi executarea loviturilor de la 11 m pentru departajare în cazul menținerii egalității, sau de ce nu? - înainte de toate - arma contraatacului, care

(Continuare în pag. 2-3)

### Sub genericul „Daciadei”

## „FESTIVALUL SPORTIV AL SLĂNICULUI”

Sportivi din 6 județe au participat la întreceri

Frunze de fag, fluturi arămii, coborau în zbor din munte, purtate de vînt peste oraș. Cerul era limpede deasupra virfului Șandru, dar spre răsărit se încălcase cu nori de ploaie. „Cînd spre Șandru e senin, la Slănic-Moldova se anunță vreme bună” - se spune. Și cei veniți în stațiune pentru odihnă și tratament se îndreptau în grupuri, cu mic cu mare, spre mini-stadionul din inima orașului. Erau chemați de numeroase afișe, de a cordurile marșurilor sportive, de glasurile și veselia sutelor de băieți și fete gata de start în populara competiție „Festivalul sportiv al Slănicului”. Un amplu spectacol de sport, organizat sub genericul „Daciadei” la sfîrșit de septembrie, aici, în inima munților, în aerul răcoros și ozonat, ni se pare deosebit de interesant și util.

„Ce s-ar putea oferi mai frumos, mai plăcut oamenilor muncii care își petrec concediul la noi, decît cîteva zile de întreceri sportive?” - remarca directorul stațiunii, tov. Mihai Chibilic, ospitaliera gazdă care, sprijinită de Comitetul orașenesc de partid - secretar Gheorghe Darie, a asigurat ireproșabile condiții de desfășurare a competițiilor. Priveam chipurile celor aproape 400 de tineri din întreceri și admiram plusul de frumusețe pe care le-o dădea bucuria de a se afla aici. Erau elevi cu fețe bronzate de soarele vacanței în tabere, apoi pe cîmp în zilele de muncă plină de hărnicie pentru strînsul recoltei. Erau tineri muncitori, multe textile, venite să demonstreze dragostea lor pentru mișcare în aer liber. În suflutele tuturor festivalului s-a constituit

ca un dar minunat și fiecare se străduia să facă totul pentru a cîștiga un loc pe podium și un trofeu cu însemnul „Daciadei”.

Permanentizarea unei asemenea competiții - ea a ajuns la cea de-a 7-a ediție - a condus, de la an la an la un tot mai vizibil spor de calitate. Anul acesta au răspuns invitației de participare formații din șase județe: Botoșani, Covasna, Harghita, Vaslui, Vrancea și Bacău, însumînd 400 de tineri. Le-am urmărit în întrecere. Întîlnirile de handbal dintre reprezentativele Harghitei și Vrancei (băieți) și Bacăului și Vrancei (fete) au incitat publicul au reținut atenția specialiștilor. La tenis de cîmp evoluția elevului Anton Alaci

Viorel TONCEANU

(Continuare în pag. 2-3)

## ÎNCHIEIEREA VIZITEI PREȘEDINTELUI REPUBLICII ZIMBABWE, CANAAN SODINDO BANANA

Marți, 30 septembrie, s-a încheiat vizita oficială de prietenie efectuată în țara noastră, la invitația președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și a tovarășei Elena Ceaușescu, de tovarășul Canaan Sodindo Banana, președintele Republicii Zimbabwe și tovarășa Janet Banana.

Vizita în țara noastră a înaltului sol al poporului zimbabwe, convorbirile care au avut loc între președinții Nicolae Ceaușescu și Canaan Sodindo Banana, înțelegerile convenite cu acest prilej reprezintă un moment de seamă în cronica relațiilor de prietenie și solidaritate militantă statornicite între popoarele română și zimbabwe, deschizînd noi orizonturi colaborării pe multiple planuri dintre țările noastre, în folosul lor reciproc, în interesul luptei pentru eliminarea definitivă a colonialismului și neocolonialismului, a politicii imperialiste de dominație și dictat, pentru pace, destindere, independență națională și progres în întreaga lume.

Ceremonia plecării înalților oaspeți a avut loc pe aeroportul Otopeni, împodobit sărbătoreste.

Pe frontispiciul aerogării se aflau portretele tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Canaan Sodindo Banana, încadrate de drapelul de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Zimbabwe.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au sosit la aeroport împreună cu tovarășul Canaan Sodindo Banana și tovarășa Janet Banana.

Numeroșii oameni ai muncii au aclamat cu căldură pe cei

doi șefi de stat, exprimînd satisfacția opiniei publice din țara noastră față de rezultatele fructuoase ale primului dialog la nivel înalt dintre Republica Socialistă România și Republica Zimbabwe care deschide noi perspective dezvoltării și adîncirii bunelor relații dintre țările și popoarele noastre.

O gardă militară aliniată pe aeroport a prezentat onorul. Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Zimbabwe și Republicii Socialiste România, în timp ce erau trase 21 de salve de artilerie.

În continuarea ceremoniei, cei doi președinți au trecut în revistă garda de onoare.

Președintele Republicii Zimbabwe, tovarășul Canaan Sodindo Banana și tovarășa Janet Banana și-au luat, apoi, rămas bun de la personalitățile române venite la aeroport.

La scara avionului un grup de pionieri au oferit buchete de flori tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Canaan Sodindo Banana, precum și tovarășelor Elena Ceaușescu și Janet Banana.

Președintele Nicolae Ceaușescu și-a luat, apoi, un călduros rămas bun de la președintele Canaan Sodindo Banana. Cei doi șefi de stat și-au strîns mîinile, s-au îmbrățișat cu prietenie. Șeful statului zimbabwe a mulțumit încă o dată pentru ospitalitatea și căldura cu care a fost întîmpinat în țara noastră, exprimîndu-și convingerea că vizita sa în România va da un nou impuls dezvoltării bunelor relații dintre țările și popoarele noastre.

La ora 9.00 aeronava cu care călătorește înalții oaspeți a decolat.







KY, NOII CAMPIONI DE SENIORI

Mediabilă a... a refăcut... a dife... cu 13... oape dis... hin. pe... nu au... eze dife... mpioană... ul record... dublu... V. We... tu Mare... ointa Tg... irzu (Vo...

IONAL DE SCRIMĂ AL JUNIORILOR I

in Sala... s-a dis... ampiona... mă ju... iduală și... zele fina... dividual... Mare),... Liviu... (S. Ora... dividual... la Ru... (toate... S.M., E...

hochei

CLUB ÎNVINGĂTOARE

scu. (T... VINTUL... -0, 3-1... dispu... ră vir... dar cu... ) a fă... t onora... rima re... chiar... e gol a... n Divi... ngyel și... i bune... eaua se... im, cu... și luci...

C AGRONOMIA CLUJ-NAPOCA A SECUNDĂ A DIVIZIEI „A” programul primei serii

0 (prin... cea de... secunde... e hochei... atinoarul... ultele: - Cl. sp... -2 (2-1, marcate... vert și... Bayer; E. Sp... 3-4-2, Sfichi 2... ov, rez... veanu 2... M. Ciuc... (4-2, 'etraș 4... olomon, Lampi... orghită,

PORTIV AL SLĂNICULUI

cu admira... coloanele... de sportivi... aliniati... pentru... premie... r. Vom... ncerca, în... anul... care vine... să organizăm... chiar... două edi... și una de... toamnă, două... sărbători... sportive... ale Slănicului... Moldovei... Ideea... merită... oredem... să fie... preluată... și de... alte... stațiuni... din țară... Pentru... ospitalitate... gazdelor... C.N.E.F.S... a oferit... o frumoasă... „Cupă... de cristal”.

Duminică 5 octombrie 1980... Jucăți din vreme numerele preferate! Fiecare bilet - o șansă în plus de a obține: ● AUTOTURISME „Dacia 1300” ● MARI CİȘTIGURI ÎN BANI. Cheia marilor satisfacții: PERSEVERENȚA ȘI INSPIRAȚIA! NU OCOLITI PRILEJUL DE A VĂ NUMĂRA PRINTR-DE MARI CİȘTIGĂTORI! Agențiile Loto-Pronosport vă stau la dispoziție până sîmbătă 4 octombrie 1980.

Fotbal

UNIVERSITATEA CRAIOVA - INTERNAZIONALE MILANO

(Urmare din pag. 1)

antrenorii celor două echipe, Bersellini și Oblemenco. Primul spunea că starea de spirit a echipei, după infrîngerea de la Como, este bună, pentru că Inter n-a făcut niciodată două meciuri slabe la rînd. Oblemenco replica: „Noi ne știm starea noastră de spirit și nu e nici un secret că vom juca pe atac”. Oaspeții sînt destul de circumspecți, mai tăcuți decît îi știm. Cel mai optimist este Prohaska, care-și asigură suporterii că „Inter nu are probleme”. Lucid, ca întotdeauna, Mazzola ne dezvăluie o parte din gînduri: „Dacă jucăm ca la Como, nu avem nici o șansă. Universitatea a demonstrat că e capabilă să înscrie 2-3 goluri oricărui echipe din Europa”.

Ieri dimineață, Universitatea efectua ultimul ei antrenament dinaintea partidei. Un antrenament complex, fizic-tehnic-tactic. Un singur semn de întrebare persistă: folosirea lui Ștefănescu, care ne mărturisea cu amărăciune: „Un meci cu Inter nu-l poți juca oricum. Dorese mult să apar pe gazon, dar încă simt dureri la gleznă. Nu vreau să reintru nerestabilit, pentru că îmi dau seama de importanța partidei, de responsabilitatea celor ce vor îmbrăca tricourile echipei”. Să așteptăm pînă la ora me-

POLITEHNICA TIMIȘOARA - CELTIC GLASGOW

(Urmare din pag. 1)

răbdător pare a fi vicepreședintele lui „Poli”, Gheorghe Ivan, care-și amintește că a primit la Arad (pe cînd activa la U.T.A.) pe Feyenoord, în ziua de 29 septembrie 1970. După exact zece ani, și la aceeași oră, a aterizat, tot la Arad, avionul lui Celtic Glasgow. Nimeni nu-l poate determina pe Gheorghe Ivan să facă abstracție de această coincidență, pe care și-o dorește jubiliară. Acum, taberele stau față în față. La conferința de presă, antrenorul McNeill a fost foarte zgîrcit cu numeroșii croniciari locali și chiar cu cei 11 reprezentanți ai presei din Glasgow. El s-a lîmțat să spună că indisponibilitatea lui Burns îi creează mari probleme. În mod surprinzător, el a amînat comunicarea formației. Pe de altă parte, antrenorul Ion Ionescu și-a încheiat „conturile” comunicînd următorul „11”: Moise - Nadu, Șerbănoiu, Păltinșan, Șunda - Manea, Dumitru, Vișan, Dembrovski - Anghel, Nedelcu. Se remarcă alinierea formației care a încheiat jocul de la Glasgow, deci cu Dembrovski și Anghel în locul lui T. Nicolae și Cotec. Prezența lui Dembrovski are desigur menirea de a stimula jocul combinativ al echipei, în timp ce Anghel, om de sprint, a cîștigat barajul cu Cotec. În cadrul conferinței de presă s-a discutat despre profilul

STEUA BUCUREȘTI - STANDARD LIÈGE

(Urmare din pag. 1)

pilon în partida din Belgia. Nimeni nu ne-ar ierta, acum, ratarea calificării, după acea partidă bună. Cred în puterea noastră de mobilizare, Mîine, în seria a V-a a campionatului Diviziei C, are loc etapa a VII-a, intermediară. Programul etapei: I.C.S.I.M. București - Chimia Tr. Măgurele, Petrolul Bolidin - Automatica București, Electronica București - Petrolul Videle, Cetatea Tr. Măgurele - Ș.N. Oltenița, Tehnometal București - F.C.M. Giurgiu, Voința București - Abatorul București, T.M. București - Flacăra roșie București, Luceafărul București - Danubiana București.

ciului. În rest, în tabăra studenților craioveni este evidentă dorința de victorie, de a reface acel 0-2 de la Milano. În ultimele ediții ale cupelor europene, Universitatea a eliminat pe Fiorentina (1973), Olympiakos din Cipru (1977), Wiener Sport Klub și Leeds United (1979). Va urma pe această listă Inter? Ar fi o splendidă performanță a campioanei noastre. Să sperăm că și publicul craiovean nu va fi cu nimic mai prejos decît cel de pe San Siro și-și va purta favoriții spre succesul mult așteptat. Internazionale s-a antrenat la ora 14 (ora meciului) timp de 60 de minute și au luat parte toți jucătorii veniți la Craiova, inclusiv Oriali.

Dar iată formațiile anunțate de antrenorii Oblemenco și Bersellini: UNIVERSITATEA: Lung - Negriță, Tilihoi, Ștefănescu (Geolău, Ciupitu), Ungureanu - Țicleanu, Beldeanu, Balaci - Crișan, Cămătaru, Cîrnu (Irimescu). INTER: Bordon - Binj - Canuti, Baresi, Mozzini, Pasinato (Marini) - Marini (Caso), Prohaska, Becalossi (Oriali) - Altobelli, Murraro. Partida va fi condusă de o brigadă de arbitri din Turcia, avîndu-l la centru pe T. Tokat (cel care în 1978 a arbitrat și meciul Universitatea - Fortuna Düsseldorf), iar la linie pe U. Ahan și H. Ghiol.

de pregătire total diferit al celor două echipe în ultimele două săptămîni. În timp ce Celtic a susținut patru meciuri oficiale, Politehnica nu a jucat nici unul. Antrenorul Ion Ionescu afirmă că acest handicap real ar putea fi compensat printr-un plus de prospețime. Să încheiem această avancronică cu o declarație a lui Dumitru, care face - într-un fel - sinteza meciului: „Aș vrea să cer spectatorilor să aibă multă răbdare și să fie convingeți că noi vom face tot ce-i omeneste posibil pentru a ne califica. „Poli” nu poate ataca tot timpul împotriva unei echipe de talia lui Celtic; scoțienii sînt jucători foarte buni, mai ales mijlocașii și atacanții, care se descurcă excelent pe spații largi, spații pe care dacă le-ar avea și aici, acasă, n-am avea șanse de calificare. Jucînd ponderat și cu răbdare - răbdare pe care o solicităm și spectatorilor - ne vom califica”.

Partida va fi condusă de o brigadă de arbitri din Grecia, avîndu-l la centru pe N. Lagoianis, iar la linie pe D. Panzalis și L. Prindesi. P.S. Scara tirziu, McNeill ne-a comunicat următoarea formație probabilă: Bonner - Sneddon, McAdam, McDonald, McGrain - Provan, Sullivan, Aitken, Doyle - McGravey, Nicholas. Se pare că prin introducerea a trei stoperi, McNeill nu omite o anume precauție defensivă.

în maturitatea echipei și într-o victorie!”. Marcel Răducanu, autorul aceluia splendid gol de pe stadionul Sclessin, promite un gol și astăzi, fără a uita însă să precizeze: „În acest meci retur, Standard nu are decît o șansă - a atacului! Asta nu trebuie să uităm noi! Adică, să nu ne aruncăm în atac, din plecare, așa cum ar dori echipa belgiană. Va trebui să jucăm pe contraatac în meciul acesta! Să ne grupăm la mijloc, să blocăm adversarul și să zvîcnim pe contraatac!”. Acest lucru, al necesității unui joc prudent, îl știe fiecare jucător. De la portarul Iordache, care susține că „important este să nu primim gol, pentru că

ACUM E ACUM!

Astăzi este una din zilele importante ale fotbalului nostru de club. Un an întreg, echipele noastre cele mai bune s-au pregătit gîndindu-se (și) la ziua de azi. Multe eforturi. Multe speranțe. Mult capital - moral și material - investit pentru succesul zilei de azi. Să nu ne amăgim, este o zi grea pentru ambasadoarele fotbalului nostru în prestigioasele competiții europene. Lupta va fi strînsă. - nici nu poate fi concepută altfel! -, cu angajare maximă din partea adversarelor formațiilor noastre, cu tactici speciale, cu folosirea unui întreg arsenal pe care echipele străine de valoare îl au la îndemînă.

Ceea ce trebuie să subliniem astăzi este faptul că și echipele noastre au dovedit în mai multe rînduri că au valoare și mai ales că se pot ridica - dacă se mobilizează - cu adevărat, dacă sînt un singur gînd, o singură voință - la cote superioare, nebănuite nici de adversarele lor nici chiar de ele înseși. Doar așa se poate avea cîștig de cauză. I) Printr-un angajament total, fără nici o rezervă, de la începutul meciului pînă la sfîrșitul lui. II) Jucînd tactic inteligent și respectînd fără abatere disciplina tactică de joc (și disciplina de comportament). III) Luptînd, luptînd și iarăși luptînd, cu toată puterea înimii, cu gîndul de a onora așa cum se cuvine culorile românești. E adevărat că ceea ce își propun echipele noastre -

calificarea - vizează și adversarele lor. Nimeni nu-și inchipuie că ele se gîndesc că fac drumul de pomană la București, Craiova, sau Timișoara. Dar și pentru ele meciurile de astăzi sînt grele, mai grele chiar, poate, din punctul lor de vedere (comparînd cu greutatea jocurilor pentru echipele noastre), judecînd după faptul că trei dintre ele evoluează în deplasare acasă la noi.

Să valorificăm mai eficient decît în alte dăți acest mare atu care se cheamă ACASĂ LA NOI! Este un mare avantaj moral să simți spectatori tribunei ca pe o mare familie, care

TINE din tot sufletul cu tine, care crede în tine, care este alături permanent de tine și abia așteaptă să te poarte în triumf la sfîrșitul meciului. Au nume rezonante Altobelli, Prohaska, Nicholas, Mc Clouskey, Tahamata, Sigurvinnson, Edstrom et comp. dar noi ne punem mari speranțe în AI NOSTRI. În Ștefănescu, Beldeanu și Geolău, în Iordănescu, Răducanu, Adrian Ionescu și Iordache, în Dumitru, Păltinșan și colegii lor.

Credem chiar și în șansa argeșenilor, dacă nu se vor speria că joacă în țara lui Cruyff și se vor bate „pe viață și pe moarte” cu olandezii zburători al lui Van Hanegem. Credem, băieți, în voi. Si ar mai fi ceva: un an întreg susțineți că sinteti mai buni și mai valorosi decît se spune uneori despre voi. Dovediți-o azi! Acum e acum! Marius POPESCU

și la 0-0 ne calificăm!”, pînă la Aelenei, cel care e conștient că „mijlocașii trebuie să fie cu un ochi la întărirea apărării și cu celălalt la lansarea contraatacurilor”. Ceea ce, credem, știe și publicul care va umple stadionul Steaua, acel public chemat să fie și el înțelept, matur, să incurajeze echipa și să înțeleagă că meciul acesta e DE CALIFICARE. Dealfel, antrenorul Gh. Constantin declara că are mare încredere în... al 12-lea, jucător, publicul: „Suporterii noștri doresc și ei în primul rînd calificarea, și după aceea spectacolul. Sigur, vrem să confirmăm rezultatul de la Liège printr-un joc bun, dar vom face un joc de calificare! Standard e un adversar foarte puternic, care va juca ofensiv, mîinzî pe viteza lui Tahamata și înălțimea lui Edström, De Matos și Daerden. Sper ca maturitatea jucătorilor noștri să decidă!”

Cu gîndul la „marea bătaie” de azi, Steaua s-a întîlnit cu Standard mai devreme cu... o zi! Vizionînd, ieri dimineață, meciul tur de la Liège, înregistrat pe videomagnetoscop. S-au subliniat meritele echipei și ale fiecărui jucător, dar, ieri, s-au pus pe primul plan greșelile semnlate. O dată în plus, antrenorul Gh. Constantin a insistat pe nece-

F. C. UTRECHT - F. C. ARGEȘ

(Urmare din pag. 1)

ar putea s-o aducă în postura unui spectaculo 1-1, suficient pentru calificarea în turul II al competiției. După cum ne mărturisea la plecarea antrenorului Florin Halagian, echipa sa este hotărîtă să facă tot ce-i stă în putință pentru calificare. „Cînd Van Hanegem a sosit la Pitesti, el a făcut presei declarația că totdeauna revine cu plăcere în România, dar cînd aude de Arad (n.n. - atunci U.T.A. a eliminat-o pe Feyenoord) nu mai este chiar atît de bucu-

sitatei unui marcaj atent, în special la Edström, care se mișcă mereu, pe valoarea pașii laterale, pe eficacitatea pressingului, pe sprijinirea jucătorului aflat în posesia balonului. Să sperăm că toate aceste elemente vor fi probate, pe fondul unei mobilizări exemplare, de cei „11” care vor intra în teren. Adică: Iordache - Anghelini, Sameș, Fl. Marin. Nițu - Aelenei, Zăhru, Iordănescu, Jureă - M. Răducanu, A. Ionescu.

...Standard Liège a făcut ieri, la ora 14, ora meciului, un antrenament pe stadionul unde se va disputa astăzi partida. Antrenorul E. Happel s-a dovedit destul de... tăcut. Crede în „valorile echipei” sale, nu uită că, pe vremea cînd conducea pe F.C. Bruges, a eliminat Steaua, dar dă de înțeles că se teme de meci, afirmînd că „oricare rezultat e posibil!”. Cit despre formație, ea va fi definitivată la ora meciului, dar, din discuțiile cu confrății belgieni, am înțeles că ea va fi: Preudhomme - Gerets, Daerden, Plessers, Renquin - Van Der Smissen, Graf, Sigurvinnson - De Matos (Vorderekers) Edström, Tahamata.

Partida va fi condusă de brigada elvețiană alcătuită din Bruno Galer (la centru), Manfred Schlup și Alfred Heinis.

LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● CİȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 28 SEPTEMBRIE 1980. Cat. 1 (13 rezultate) = 1 variantă 100% autoturism „Dacia 1300” și 6 variante 25% a 17.500 lei; cat. 2 (12 rezultate) = 70 variante a 2.963 lei; cat. 3 (11 rezultate) = 1.267,75 variante a 277 lei. Report cat. 1: 20.039 lei. Autoturismul „Dacia 1300” de la cat. 1, a fost obținut de BUZINCU PETRU, din Iași.

firmă în permanență avantajele, dovadă fiind numeroșii cîștigători de AUTOTURISME și IMPORTANȚE SUME ÎN NUMERAR, prezența cu regularitate publicului prin intermediul acestei rubrici, prin fotografiile expuse în vitrinele agențiilor din întreaga țară sau „pe viu”, cu prilejul tragerilor televizate în direct etc. La Loto - ca dealfel și la celelalte sisteme de joc organizate de Administrația de Stat Loto-Pronosport - „secretul” marilor succese este cît se poate

de simplu și la îndemîna tuturor: PERSEVERENȚA + INSPIRAȚIE! Tragerea obișnuită Loto de vineri 3 octombrie va fi, desigur, o nouă confirmare în acest sens. Nu uitați, însă, că ASTĂZI și MINE sînt ULTIMELE ZILE pentru procurarea biletelor. ● TRAGEREA OBIȘNUITA PRONOXPRESE DE ASTĂZI, 1 octombrie 1980, se televizează în direct începînd de la ora 16,45.



## ÎNTILNIRE CU PREȘEDINTELE A.I.P.S.

Ieri, președintele Asociației internaționale a presei sportive, **Enrico Crespi** (Italia), a fost oaspetele asociației presei sportive române.

Aflat în țara noastră cu prilejul meciului de fotbal Universitatea Craiova — Internazionale Milano, președintele A.I.P.S. s-a întâlnit la București, cu ziaristi sportivi din presa centrală și radio-televiziune. Cu acest prilej, oaspetele a făcut o expunere privind obiectivele acestei

asociații internaționale de presă, la care sînt afiliate 73 de asociații naționale din cele 5 continente și 13 000 de zia-riști sportivi.

Președintele A.I.P.S. a apreciat contribuția Asociației presei sportive române la dezvoltarea A.I.P.S. și a arătat noile direcții de activitate pentru viitoarele evenimente sportive internaționale, între care și Jocurile Mondiale Universitare care vor avea loc în luna iulie 1981 la București.

În încheiere, Enrico Crespi a răspuns întrebărilor puse de zia-riștii sportivi români.

## KARPOV L-A ÎNVINS PE SPASSKI

**AMSTERDAM, 30 (Agerpres).** — Turneul internațional de șah de la Tilburg (Olanda) a continuat cu runda a 9-a, în care Karpov l-a învins pe Spasski, Lajos Portisch pe Larsen, Hubner a câștigat la Kavalek, iar partidele Sosonko-Hort și Timman-Andersson s-au terminat remiză.

În clasament, pe primul loc a trecut campionul mondial Anatoli Karpov (U.R.S.S.) 6,5 puncte, urmat de Lajos Portisch (Ungaria) 6 puncte și Jan Timman (Olanda) 5,5 puncte.

## Între 2 și 5 octombrie, la Varna

### JOCURILE BALCANICE LA TENIS DE MASĂ

Între 2 și 5 octombrie vor avea loc la Varna Jocurile Balcanice la tenis de masă. Din țara noastră vor participa două formații, alcătuite din **Liana Urzică, Eva Ferenczi** (C. S. Arad) și **Olga Nemeș** (Constructorul Tg. Mureș), **Simion Crișan, Horațiu Pintea** (C.S.M. Cluj-Napoca), **Eugen Florescu** (Universitatea Craiova) și **Ștefan Moraru** (Progresul București). Antrenorii celor două

formații sînt **Emil Prokopecz și Farkas Paneth**. Lotul este condus de prof. **Gh. Enache**, secretarul responsabil al F.R.T.M.

Jocurile Balcanice se desfășoară după programul marilor competiții de masă, cu partide pentru echipele feminine și pentru cele masculine, simplu și dublu feminin și masculin și dublu mixt. Lotul nostru a plecat aseară spre Varna.

## Pe marginea meciului athletic România — R. S. S. Ucraineană

### „CALCULE TEORETICE“ INFIRMATE DE PRACTICĂ!

Tinerii noștri atleți au obținut, simbatic și duminică, pe Stadionul Republicii, o frumoasă victorie internațională în meciul cu echipa R.S.S. Ucrainene, în fața căreia, pînă acum, mai câștigaseră doar una dintre cele 11 partide susținute. Ne-a plăcut deosebit starea de mobilizare a celor mai mulți dintre atleții români, dorința manifestată de a avea o comportare bună, de a lupta pentru victoria care — din punctul de vedere al calculului teoretic anticipat — nu le orea surida, mai ales apreciind situa-

ce părea decisiv pentru obținerea primului loc. Dar n-a fost așa, și spre meritul Alinei, începînd din răspuțea ea a înregistrat o victorie admirabilă. Și tot la fel au procedat și semi-fondistiștii noștri care, atît la 1 500 m cît și la 800 m, au adoptat tactica așteptării pînă la ultima porțiune a cursei, acolo unde, grație unui finis impresionant, s-au impus categoric, obținînd duble victorii prin **Daniel Nistor și Laszlo Darvas** la 1 500 m, **Darvas și Ibai Prundeanu** la 800 m. **Băileanca Anișoara Cușmir**, revelația acestui sezon, a câștigat concursul la săritura în lungime cu un rezultat de 6,41 m care ar fi putut fi, în orice caz, peste cei 6,53 m ai recordului de junioare dacă ea ar fi „bătut“ pe prag! Sub așteptări, evoluția campionului nostru **Adrian Proteasa**, cu numai 2,10 m, acum, la săritura în înălțime. Și recordmana junioarelor la înălțime, **Monica Matei** (1,84 m în iunie), arată o accentuată ieșire din formă; duminică ea n-a izbutit să treacă nici măcar 1,65 m, cît măsura înălțimea minimă inițială! Un frumos salt de calitate au demonstrat cei doi aruncători de suliță **Constantin Chiriac** (n. 1960) și **Nicu Roată** (n. 1961). Primul s-a arătat constant în jurul cifrei de 77 m, obținînd cu 78,14 m un promițător rezultat (anul trecut el avea doar 65,20 m). Antrenoarea **Ioana Pecec**, fostă campioană și recordmană națională, îl vede, anul viitor, dincolo de 80 de metri! **Nicu Roată**, elev al profesorului **Ion Leu**, a corectat cu 1,54 m recordul de juniori la suliță al lui **Liviu David**, din 1972. Slabe și de parte de cerințe rezultatele la aruncarea greutății, atît la băieți cît și la fete. Aceste probe continuă să rămînă un adevărat „câlcii al lui Ahile“ pentru atletismul nostru. Va trebui să se caute încă mult și cu răbdare atleți dotați pentru aruncarea greutății și abia apoi să fie pregătiți teoretic, fizic și tehnic. În comparație cu adversarii lor, aruncătorii noștri de greutate păreau... niște copii! **Otilia Șomănescu** a făcut o cursă remarcabilă la ștafeta de 4x100 m, câștigată de echipa noastră, salvîndu-și schimbul său cu **Nicoleta Lia**, printr-un plonjon spectaculos și eficient. Fără acest salt nu știm dacă formația noastră ar mai fi obținut primul loc. În ultimele două concursuri, medianașul **Ștefan Karpos** a corectat de 3 ori recordul de juniori la aruncarea discului. Ar trebui să



Anișoara Cușmir, câștigătoare nelă la săritura în lungime

profite de forma bună pe care o deține și de vremea favorabilă pentru a mai concura, chiar și pe plan local. El are, credem, posibilități să mai adauge încă mulți centimetri acestui record, acum la despărțirea de... juniorat! Și poate că n-ar fi singurul în această situație...

Romeo VILARA

### JOCURILE SPORTIVE DIN ȚĂRILE ISLAMICE

**ANKARA, 30 (Agerpres).** — La Izmir (Turcia), au început întrecerile primei ediții a „Jocurilor sportive din țările islamice“, la care participă sportivi din Arabia Saudită, Pakistan,

## A 31-a aniversare a proclamării R.P. Chineze

### TINERETUL, MARELE IZVOR DE TALENTE SPORTIVE

La 1 octombrie 1949 a fost proclamată Republica Populară Chineză, unul din marile evenimente ale istoriei acestui secol, marcînd apariția pe harta lumii a unui nou stat socialist, moment crucial în destinele poporului chinez, care a lansat țara sa, de dimensiunile unui continent, pe drumul construcției socialiste. Rezultat al îndelungatei lupte revoluționare pentru eliberare națională și socială, desfășurată de poporul chinez, sub conducerea gloriosului său partid comunist, proclamarea R.P. Chineze a inaugurat o nouă epocă în istoria multimilenară a Chinei, epoca revoluției și construcției socialiste. În deceniile care au trecut de atunci, harnicul și talentatul popor chinez, sub conducerea partidului comunist, a obținut, prin eforturile sale entuziaste și tenace, succese remarcabile în propășirea economico-socială a patriei, în accelerarea progresului multilateral al țării. În amplul proces de ridicare a nivelului de trai material și spiritual al poporului se înscriu și marile realizări ale sportului chinez, prin cuprinderea maselor largi, prin afirmarea talentelor sale în competițiile internaționale.

Tineretului i se acordă în China populară o atenție deosebită, educația fizică și sportul constituind unul din mijloacele de educare și, totodată, de afirmare. Tineretele talente, beneficiind de condiții de antrenament asigurate de stat, au posibilitatea să-și dovedească capacitatea. Sportul chinez este recunoscut în arena mondială prin înalta măiestrie a gimnaștilor, jucătorilor de tenis de masă, halterofililor, săritorilor de la trambulină, trăgătorilor cu arma și arcul, jucătorilor de badminton. Astfel, sînt semnificative succesele pe care le-au obținut în 1979 mica gimnastă **Ma Yanhong**, în vîrstă de 15 ani, care, la campionatele mondiale de gimnastică de la Fort Worth, a cucerit medalia de aur la paralele inegale, și tinerii halterofili **Wu Shude** și **Chen Weiqiang** care, la campionatele mondiale de la Salonic, s-au remarcat în mod deosebit, primul cucerind titlul de campion mondial la categoria muscă, stilul smuls, iar celălalt dobo-

rînd recordul mondial la categoria cocoș, stilul aruncat. De asemenea, demne de relevat sînt succesele foarte tinerilor atleți și gimnaști care s-au afirmat în anul trecut la întrecerile internaționale dedicate școlilor.

Asemenea rezultate, ca și multe altele, sînt o consecință firească a condițiilor de viață și sport pe care statul și partidul comunist chinez le acordă tineretului. Aproape un sfert de milion de tineri se pregătesc acum în 2 600 de unități școlare specializate pentru a deveni viitori performeri. Începînd de la vîrstă de 5 ani și nici unul mai vîrstnic de 17 ani, aceștia deprind tainele sportului sub conducerea celor mai calificați antrenori, avînd la dispoziție bune condiții de lucru și învățatură, școlile fiind subvenționate de stat. Și, bineînțeles, că în școlile de toate gradele, ca și în instituturile de învățămînt superior, educația fizică și sportul își au locul cuvenit printre celelalte materii de studiu și practică.

### SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARE

#### ILIE NĂSTASE, LA TURNEUL DE LA ENSCHEDE

În primul tur al turneului internațional de tenis de la Enschede (Olanda), jucătorul român **Ilie Năstase** l-a învins cu 7-5, 3-6, 6-1 pe campionul olandez **Tom Okker**. Într-o altă partidă, **Victor Pecci** (Paraguay) l-a învins pe **Eddie Dibbs** (S.U.A.).

#### TURNEUL DE BOX DE LA OSTRAVA

În finalele turneului internațional de box de la Ostrava, la cat. 51 kg cehoslovacul **Josef Maron** l-a învins la puncte pe **Petre Droeganu** (România). În semifinale, boxerul român îl întrecuse la puncte cu o decizie de 3-2 pe **Tanko** (Cehoslovacia).

### SPORTURILE GHEȚII REINTRĂ ÎN ACTUALITATE

La Londra au început întrecerile tradiționalului concurs internațional de patinaj artistic „Trofeul Richmond“. În proba individuală masculină, după executarea figurilor impuse, conduce americanul **Scott Hamilton** 33,32 p., urmat de canadianul **Brian Pockar** 30,28 p. și japonezul **Fumio Igarashi** 29,72 p. În proba feminină

conduce **Tracey Wainman** (Canada), cu 31,08 p.

După disputarea a trei etape, în campionatul U.R.S.S. de hochei pe gheață conduc neînvinse echipele **Dinamo Riga** și **Spartak Moscova**, cu cite 6 p., urmate de **Dinamo Moscova** 4 p. Rezultate înregistrate în etapa a 3-a: **Salvat Ufa** — **Spartak Moscova** 1-6; **Torpedo Gorki** — **Himik Voskresensk** 6-2; **Dinamo Moscova** — **SKA Leningrad** 6-3; **Dinamo Minsk** — **Dinamo Riga** 2-6.

Președintele Uniunii Internaționale de patinaj (în funcție din 1967), **Jacques Favart**, a înțecat din viață în vîrstă de 60 de ani.

## TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

**AUTOMOBILISM** ● Cea de a opta ediție a competiției internaționale „Raliul Ciprului“ s-a încheiat la **Nicosia** cu victoria pilotului englez **Roger Clark** („Ford Escort“), urmat de concurentul cipriot **Kypros Kyprianou** („Talbot“). Italianul **Antonio Zanini**, unul dintre favoriții cursei, nu a reușit să se claseze în primele șase locuri.

**CICLISM** ● Cursa internațională **Blols — Chaville** a revenit la actuala ediție belgianului **Daniel Willems**, cronometrat pe distanța de 228.500 km cu timpul de 5 h 47.06. Plutonul condus de francezul **Vigneron** a sosit la 17 sec de câștigător.

**HALTERE** ● La San Marino se desfășoară întrecerile campionatelor europene rezervate ju-

niorilor. La categoria cocoș, victoria a revenit sportivului bulgar **Sabrev**, care a totalizat la cele două stiluri 247.500 kg. Pe locurile următoare s-au clasat **Maier** (Franța) — 230 kg și **Eros** (Ungaria) — 225 kg.

**PENTATLON MODERN** ● După disputarea a două probe, în campionatul mondial pentru juniori, de la Madrid, conduce sportivul sovietic **Kaplanov** — 2 180 p., urmat de suedezul **Lamprecht** — 2 090 p. și vest-germanul **Zimmermann** — 2 060 p. În clasamentul general pe echipe, pe primul loc se află U.R.S.S. — 2 880 p. secundată de Suedia — 2 860 p. Proba de scrimă a fost câștigată de **Kaplanov** (1 080 p.).

**ȘAH** ● Prima partidă suplimentară a meciului dintre **Nona**

**Gaprindașvili** și **Nana Ioseliani**, ce se dispută la **Tbilisi** în cadrul semifinalelor turneului candidaților la titlul mondial de șah, s-a terminat remiză. Astfel că scorul se menține egal: 5,5 — 5,5 p. După 9 runde, în turneul internațional de șah de la **Albena** (Bulgaria), conduce maestrul sovietic **Arjak Petrosian** cu 8 p., urmat de polonezul **Adamski** 6,5 p. și **Ghunter Mehring** (R.D.G.) — 5,5 p.

**TENIS** ● Rezultate înregistrate în primul tur al turneului internațional de la Madrid: **Eiter** (R.F.G.) — **Gunnarsson** (Suedia) 6-2, 6-2; **Vazquez** (Spania) — **Mir** (Spania) 6-4, 6-4; **Vlcazno** (Spania) — **Pinner** (R.F.G.) 6-2, 7-6; **Gildemeister** (Chile) — **Sanders** (Olanda) 6-4, 6-2.



Daniel Nistor și Laszlo Darvas, la 1500 m în finis ca pe „suta“...

ția după cursa de 400 m. În această probă, oaspeții obținuseră ușor primele 2 locuri ale clasamentului, ceea ce anunța superioritatea lor la ștafeta decisivă, de 4x400 m. Băieții noștri au infirmat însă toate previziunile, au obținut primul loc și odată cu el și victoria reprezentativă noastră. Se vede, dește, iată, că și în atletism, unde cifrele rezultatelor cillează anumite calcule de probabilitate, pronosticuri, e și sigure, pot fi răsturnate n upta direcția, acolo, jos, pe oistă. ste nu numai cazul acestei echipe de ștafetă (**Petre Gheorghe, Romeo Drăgușanu, Grigore Anghel, Aurel Glăvan**) la 4x400 m, ci și al foarte talentatei junioare **Alina Grecu** la 100 m garduri. Adversarele ei, ucrainene, aveau anul acesta la activ, performanțe superioare cu 5-6 zecimi de secundă, ceea